

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 4 ianuarie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

QatarGate – MarocGate: Și alți eurodeputați sunt vizați de anchetă!

Eugen Neagoe, prezentat oficial ca antrenor al Universității Craiova

sport / 4

Intervenții de urgență, la clădirea Palatului Administrativ Dolj



Luni, 02 decembrie 2023, în jurul orei 18:29, Instituția Prefectului Dolj a fost înștiințată de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență, prin apelul la 112 al unui cetățean care a sesizat că se

desprind bucăți de tencuială de pe clădirea Palatului Administrativ. Specialiștii de la ISU „Oltenia” s-au deplasat la sediul Prefecturii Dolj cu o autoscară, au făcut o recunoaștere în teren și au rapor-

tat că nu au constatat căderi de tencuială după sosirea la fața locului, drept urmare misiunea s-a încheiat fără intervenție. În acest sens, Instituția Prefectului Dolj a emis un comunicat.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

QatarGate – MarocGate: Și alți eurodeputați sunt vizați de anchetă!

MIRCEA CANTĂR

Președinta Parlamentului European, Roberta Metsola, a anunțat luni vestea: la solicitarea autorităților judiciare belgiene urmează să fie lansată, în regim de urgență, procedura de ridicare a imunității parlamentare a încă doi membri ai hemicyclului, bănuți de corupție, implicând Qatarul și Marocul. Scandalul capătă proporții, dacă nu cumva se va căuta la un moment dat limitarea lui. În discuție, italianul Andrea Cozzolino și belgianul Marc Tarabella, ambii aparținând grupului parlamentar S&D (social-democrat). Până în prezent eurodeputata socialistă greacă Eva Kaili (arestată la 9 decembrie anul trecut), partenerul acesteia, italianul Francesco Giorgi, asistent parlamentar, Pier Antonio Panzeri, responsabilul unui ONG și Nicolo Figa Talamanca, liderul ONG-ului No Peace Without Justice au calitatea de inculpați pentru apartenența la o organizație criminală de spălare de bani și corupție, într-un scandal de mare amplitudine în Parlamentul European, care a provocat deja tensiuni între Qatar și UE.

În Belgia ancheta s-a soldat deja cu peste 20 de percheziții, între 9 și 12 decembrie, și în total anchetatorii belgieni au „colectat” 1,5 mil. euro, bani lichizi, la domiciliul lui Panzeri și Kaili, dar și într-un diplomat transportat de tatăl fostei vicepreședintă a Parlamentului European. Roberta Metsola va comunica eurodeputaților cererea Parchetului Federal în proxima sesiune parlamentară (16-19 ianuarie) de la Strasbourg. Cererea de ridicare a imunității va fi apoi transmisă Comisiei pentru afaceri judiciare. Pe 13 februarie a.c., abia, Parlamentul European se va pronunța pentru ridicarea imunității. Toate operațiunile premergătoare se vor desfășura în regim de celeritate. La 13 decembrie anul trecut, Partidul Socialist belgian a decis suspendarea lui Marc Tarabella din calitatea de membru și același lucru l-au făcut și socialiștii italieni în cazul lui Andrea Cozzolino. „Le Soir” menționează că în fața polițiștilor anchetatori și a procurorului de caz Michel Claise, Francesco Giorgi, unul dintre actorii dosaru-

lui, pentru fapte prezumate de corupție și ingerință în Parlamentul European, ar fi recunoscută că a făcut parte dintr-o organizație utilizată de Maroc și Qatar pentru a interveni în afacerile europene. Ambele țări aveau propriile interese. Mandatul de arest al lui Francesco Giorgi a fost confirmat de Camera de consiliu din Bruxelles. Potrivit informațiilor deținute de „Le Soir” și „La Repubblica”, Antonio Panzeri, eurodeputatul Andrea Cozzolino și asistentul Giorgi Francesco ar fi fost în contact cu serviciul de informații externe (DGED – Direcția generală pentru studii și documentare) al Marocului și cu ambasadorul Marocului în Polonia, Abderrahim Atmoun. Doi agenți ai serviciului marocan sunt citați, dar numele lor n-a fost dezvăluit. Parchetul Federal belgian investighează influența tentaculară a Marocului în Parlamentul European, care ar fi mai veche. Cu toate acestea ancheta relevă un sistem de corupție rudimentar. Ceea ce agravează toată povestea este descoperirea cazurilor de

spionaj și corupție, îngemănate, în care sunt implicate personalități politice de rang înalt. Cu numeroase nebulose ramificații într-o instituție și așa fragilizată în ultima vreme. Procurorul de caz Michel Claise este ajutat de procurorul italian Fabio de Pasquale care conduce departamentul „afaceri internaționale” al Parchetului din Milano. Acesta a și dispus percheziționarea locuinței lui Panzeri. Partea văzută a icebergului este descumpănitoare. Iar despre partea nevăzută, deocamdată, nu se discută. Se vorbește și de alte nume, de practici mai vechi de „lobby” tolerate, și nu numai. Momentan, Eva Kaili, Pier Antonio Panzeri și Francesco Giorgi sunt în detenție provizorie prelungită la 14 decembrie, până la mijlocul lunii ianuarie a.c. Nicolo Figa Talamanca a fost pus în libertate, dar poartă o brățară electronică. Roberta Metsola este impacientată, fiindcă știe mai multe decât poate spune, despre acest dosar aflat în lucru, care face să tremure Parlamentul European.

Intervenții de urgență, la clădirea Palatului Administrativ Dolj

Luni, 02 decembrie 2023, în jurul orei 18:29, Instituția Prefectului Dolj a fost înștiințată de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență, prin apelul la 112 al unui cetățean care a sesizat că se desprind bucăți de tencuială de pe clădirea Palatului Administrativ. Specialiștii de la ISU „Oltenia” s-au deplasat la sediul Prefecturii Dolj cu o autoscară, au făcut o recunoaștere în teren și au raportat că nu au constatat căderi de tencuială după sosirea la fața locului, drept urmare misiunea s-a încheiat fără intervenție. În acest sens, Instituția Prefectului Dolj a emis un comunicat.

Luni, 02 decembrie 2023, în jurul orei 18.29, Instituția Prefectului Dolj a fost înștiințată de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență de apelul la 112 al unui cetățean care a sesizat că se desprind bucăți de tencuială de pe clădirea Palatului Administrativ. Specialiștii de la ISU „Oltenia”, s-au deplasat la sediul Prefecturii Dolj cu o autoscară, au făcut o recunoaștere în teren și au raportat că nu au constatat căderi de tencuială după sosirea la fața locului, drept urmare misiunea s-a încheiat fără intervenție. “ În această dimineață (03 ianuarie 2023 - n.r.), specialiștii de la ISU „Oltenia” au revenit, la solicitarea Instituției Prefectului Dolj,

pentru verificarea clădirii. Doi subofițeri cu o autoscară verifică jgheburile și este dată jos tencuiala aflată în pericol să cadă. De asemenea, se va proceda la extinderea zonei securizate și vor fi montate garduri de delimitare pe întreg trotuarul din fața instituției și din lateral, până când va fi eliminat orice pericol. Instituția Prefectului Dolj nu a beneficiat de la construire (1907-1913) și până în acest moment de lucrări de consolidare și reabilitare. Palatul Administrativ este prins într-un proiect de reabilitare totală. Valoarea proiectului “Consolidare, reabilitare, modernizare și eficientizare energetică a clădirii Palatului Admi-



nistrativ al județului Dolj, monument istoric de interes național” se ridică la aproape 35 milioane lei, fără TVA. Fondurile

vin prin Programul Național de Redresare și Reziliență, iar cheltuielile neeligibile urmează a fi suportate de Ministerul de In-

terne. Durata de implementare a proiectului este de 36 de luni”, se precizează în comunicatul Instituției Prefectului.

Eugen Neagoe, prezentat oficial ca antrenor al Universității Craiova

Universitatea Craiova l-a prezentat oficial pe noul antrenor, Eugen Neagoe, cel care a semnat un contract până în 2024. „Geană” a confirmat și staff-ul pe care-l va avea în Bănie, respectiv secund va fi Fadi Haddad, un român din Iași, de origine iordaniană, Ionuț Stancu, analist video, Gabriel Velcovici, antrenor cooptat în staff de la academia clubului, antrenorul cu portarii, Daniel Tudor, și preparatorii fizici Cătălin Tudor și Daniel Ene.

„Nu i-am promis nimic lui Mihai Rotaru, dar sper să ajungem să vorbim de titlu”

„Sper ca împreună să reușim mai mult decât s-a reușit până acum, să avem rezultate bune și foarte bune, așa cum și-au dorit suporterii mereu. Aici am debutat, la Universitatea Craiova, sunt unul dintre jucătorii care au contribuit la eventul câștigat, împreună cu domnul președinte Cârțu, care era antrenor-manager la acea vreme. Sper din suflet să obțin aceleași rezultate ca în 91 și ca antrenor, am câștigat eventul și apoi o Cupă în 1993. Îmi doresc din suflet să repetăm performanțele, chiar dacă din altă postură. Îmi doresc mult să reușim și pentru suporterii. Așa suporterii cum a avut și are Universitatea Craiova este greu să găsești în alte țări, nu doar în România. Sper să practicăm un joc spectaculos și odată cu jocul să vină și rezultatele. Nu a trebuit să mă convingă nici patronul, nici președintele, fiindcă aici e casa mea, oriunde m-a dus viața nu am ascuns că sunt oltean și am jucat 9 ani la Universitatea Craiova, știți ce înseamnă acest club pentru mine și este un vis împlinit să fiu antrenor aici. Am revenit acasă cu entuziasm, cu mare

plăcere. Nu am promis nimic, nici lui Mihai Rotaru, nici președintelui, dar îmi doresc să vorbim despre titlu, voi face tot ce depinde de mine pentru a face rezultate bune. Cei care au reușit eventul la Universitatea Craiova, Ion Oblemenco și Sorin Cârțu, au fost olteni și mari atacanți ai Științei, și eu am jucat atacant și sper să le calc pe urme, așa este probabil sortită Universitatea, să câștige eventul cu foști atacanți ai săi pe bancă. M-aș bucura să fiu eu acela care-l detronizez pe domnul președinte, să nu mai fie ultimul care a adus titlul. Negocierile cu domnul Rotaru au durat 45 de minute, apoi ne-am întâlnit din nou și am vorbit aproape trei ore. Îmi doresc ca suporterii să revină la stadion, știu foarte bine ce înseamnă când sunt 30.000 de oameni în tribune, echipa are o viteză în plus. Este posibil să mai ajungă un jucător nou în Craiova, este un jucător străin, de echipă națională, probabil mâine se va alătura lotului. Nu mi-a fost teamă de provocări, am preluat echipe în situații dificile și am îndeplinit obiectivele, chiar uneori le-am depășit acele bariere, nici patronii nu se așteptau. Sunt un antrenor care-și dorește disciplină, care se bazează pe respect, nu am fost un antrenor dur, am o relație corectă cu jucătorii, nu am avut vreodată probleme. Fanilor le promit că echipa va juca spectaculos, dar trebuie să existe echilibru între apărare și atac, să avem organizare bună pe ambele faze. Cât privește sistemul în care vom juca, eu am mers întotdeauna cu patru pe linia de fund și de acolo am evoluat în 4-3-3, 4-2-3-1 sau 4-4-2. Vom încerca mai multe sisteme în cantonament, apoi decidem cum e mai bine. Echipa

trebuie să fie capabilă să joace bine două, trei sisteme. Universitatea Craiova are un lot valoros, din punctul meu de vedere, am lucrat cu 6-7 jucători, nu cred că sunt așa dificili cum se spune. Am primit multe mesaje de felicitare, inclusiv de la președintele FRF sau de la Laszlo Dioszegi, patronul de la Sepsi, dar și multe mesaje din străinătate. Nu am venit să dau jucători afară, jucătorii fac primul 11, prin atitudinea lor, prin seriozitatea lor, eu decât îi anunț echipa. Nu am venit să fac revoluție, să schimbăm jumătate de echipă, fiindcă echipa are un lot bun, vrem să aducem numai 2-3 jucători. Mi-aș fi dorit să revină Vlădoiu la echipă, l-am avut la Cluj, dar abia la vară se va întoarce. Contractul este până în 2024, dar, dacă vom câștiga campionatul, se va prelungi” a declarat Eugen Neagoe.

Sorin Cârțu: „Sper ca Neagoe să aibă șansa mai mult decât predecesorii lui”

Eugen Neagoe a vorbit și despre despărțirea de Universitatea Cluj: „Am respect deosebit pentru oamenii de la Cluj, pentru cei care am lucrat, pentru suporterii, inclusiv pentru domnul primar Boc, dar consider că s-a încheiat contractul meu acolo în momentul în care am depus acea hârtie. Neluțu Sabău este varianta cea mai bună pentru Universitatea Cluj și îi urez succes”.

Eugen Neagoe a fost introdus de președintele clubului din Bănie, Sorin Cârțu. „Sperăm și credem că suntem inspirați cu alegerea pe care am făcut-o. Îi urez bun venit lui Geană, la echipa la care a jucat și la care a sperat de atâta timp să antreneze. El e foarte cunoscut, în special în zona noastră. Este un



fost jucător important pentru Universitatea Craiova. Are experiență ca antrenor, are sute de meciuri în prima divizie. Alegerea pe care noi am făcut-o a fost cu gândul ca ceea ce noi

ne propunem să se realizeze. Avem speranța că vom reuși împreună. Sper să aibă șansa mai mult decât predecesorii lui și rezultate mult mai bune”, a spus Cârțu.



Universitatea Craiova l-a transferat pe Ișfan, de la FC Argeș

Primul transfer al iernii la Universitatea Craiova este atacantul lui FC Argeș, Alexandru Mihai Ișfan. Jucătorul care va împlini 23 de ani luna aceasta este cota la 800.000 de euro pe transfermarkt, fiind internațional de tineret. Ișfan este atacant de bandă dreaptă, dar poate fi utilizat și vârf împins, al doilea atacant sau mijloc de bandă, în funcție de sistemul de joc ales. Are tehni-

că, viteză și execuții destul de bune, fiind un jucător de perspectivă, anunțându-se ca unul dintre puținele transferuri de calitate ale Științei în ultimii ani.

„Ne-am înțeles cu FC Argeș. Pe Ișfan ni l-am dorit foarte mult și în vară, ne bucurăm că am reușit să-l aducem în Bănie”, a declarat Mihai Rotaru pentru Fanatik.

Format la academia lui Dani

Coman, Ișfan a fost adus de FC Argeș de la CS Mioveni, acum un an și jumătate, cele două echipe argeșene deținându-l în coproprietate pe jucător. Se pare că suma plătită de Craiova pe Ișfan este de 350.000 de euro, plus un procent din suma unui următor eventual transfer. În acest sezon, Alexandru Ișfan are 4 goluri și 4 asist-uri în 21 de meciuri.